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FADATAK 1.

« Covek pokusava da privuée stablo pomoéu sistema od tri uZeta koja su vezana u ta¢ki A. Sila
kojom Covek vuce uze AD iznosi 400N, a sila u uZzetu AC (za koje je zakaceno stablo) iznosi 700N.
Za polozaj na slici (kada uze AB zauzima horizontalni polozaj) odrediti ugao @ i sili u uzetu AB.

F, = 400N
F, = 700N




—— FADAIAK T

Fy = F4* sin60 = 606.22 N Fpy = Fp* cosf = 400 cos6

FAy = F,* cos60 = 350 N FDy = Fp*sin@ = 400 sin6d
n
n Y, =0
> Ip ZXi =0 i=1
=1 FDy _FAy =0

FDx_FAx +Fg =0
400 cosf —606.22+ F5 =0

400 sinf — 350 =0

a = 150° —90° = 60°

Fg = —400 cos(61.04) + 606.22 g — 350
ST = 200
_FB = 206.234 N sinf = 0.875

0 = arcsin0.875 = 61.04°
- /007



tADATAK 7

* Romeo pokuSava da dodje do Julije penjanjem uz uze koje je vezano u tacki A. Za istu tacku A vezano
je horizontalno uze AC i uze AB koje sa horizontalom zaklapa ugao 60°. Tezina Romea je 75kg a uzad
moZze da izdrZi silu od 1kN pre kidanja. Odrediti da li ¢e Romeo sti¢i do Julije pri datim uslovima.

B m = 75kg
F, =75%10 = 750N




tADATAK 7

1
Fg, = Fg* cos6( = EFB

3
Fpy = Fg+*sin60 = \/T_FB

n
n ZYi:O
in:O i=1
i=1

FBy _FA= 0
Fe —Fpy =0 V3
1 TFB _FA: 0 %2
FC _EFB — /k 2
V3F; —2F,=0
Fr =424.78N 2F, —Fz =0 r = 2 %750
| -
? V3
Fg = 2F; Fy = 866.025N




tADATAK 3

 Odrediti tezinu tereta B da bi sistem na slici bio u ravnotezi, F, = 20N.
G

30°

D
Fp
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tADATAK 3

= F, = V2
Fgx = Fg cos60 = Fe 2 Fr,, = Fo* cos45 =F67
. V3 V2
n n
Fex zxiz ;Yi:
i=1
FGx_F(;x= FGi//_FC \/fA=O
1 V2 Ry —Fo o~ Fy = 0
F. = 38.64N FGE_FC7=0/*2 G o ¢ A /*2
Fe —FN2Z=0 FeV3 —F N2 —-40=0
FeV3 —F; —40 =0
Fo =2F F. = 54.64 N




fADATAK 3
e R rr B

Fp, = Fp* cos30 = Fp > F,, = Fox cos45 = 27.33 N

1
Fpy = Fp*sin30 = Fp P Fcy = Fcx sin45 = 27.33N

n
o Y, =0
Fex ZXL_O i=1 l

FD_’)/+FC_’)/_FB:0

FC.’X,' _FDX - O
3 31.56 ~
2733 ~Fp—- = (/*2 - +27.33 = Fp = 0
Fp= 31,56N Fp =43.11N
|



MOMENT SILE 7A TACKU




MOMENT

 Moment (M) je vektorska veliina.

e M=F*d (Nm) - proizvod sile i rastojanja do momentne tacke

MA=F*d
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MOMENT

T



AT+

e Odrediti rezultuju¢t moment u tacki A za sistem na slici, ako je F; = 52N i Fg = 30N .

F4y = F4 * cos45 = 36,769 N
FBy — FB *x SIN60 = 25,98 N

MA —_ _FA_')/ * 300 — FB_’)/ * 700

My = —29.216,7 Nmm
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DAL+

e QOdrediti rezultuju¢i moment u tacki A za sistem na slici, ako je F; = 100N, F = 40N, F. = 80N

F4y = F4 *sin45 = 70,71 N
Fpy = Fg *sin30 = 20 N

MA=_FAy*5_FBy*13

M, = —613,55Nm
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DAL )

e (Qdrediti rezultuju¢i moment u tacki A za sistem na slici, ako je F; = 90N, Fz = 45N, F. = 45N

F4y = F4 *sin30 = 45 N
FBy :FB — 4‘5N

MA=FAy*9+FB*6

M, = 675Nm
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HVALA NA PAAN]I

PITANJAY

\
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